



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, 2021. február 27. XV. Évfolyam 9. szám



Kötélen

Biztonságban függ a lelkünk
láthatatlan kötélen;
Aminek a felső végét
Isten tartja kezében.

S mert a kötél nagyon erős,
magától el nem szakad;
De a végén maradáshoz
bűnbe esni nem szabad!

Mivelhogy az ember gyarló,
nagyon gyakran megbotlik;
Hajlamai elviszik a
legeslegvégső pontig.

Miközben a gonosz alánk
egyre mélyebb lyukat ás;
Bűnök közben kötél szakad,
kezdődik a zuhanás.

Aki zuhan, felkiáltva
bűnbánatot gyakorol;
Fogadkozik, megváltozik,
kerülje el a pokol.

Isten ekkor utánanyúl -
a bűnbánót megszánya;
S a kötelet összekötve -
rövidebb lett a szára!

...

Így kerülhetsz bűnbánattal
közelebb az Istenhez;
Általa már itt a földön
mennyei, szép kincsed lesz!

Kurczina Terézia

Jézussal a hegyen

Talán többünkkel előfordult már, hogy a hétköznapi szürkesége, taposómalma bedarálta, elkedvetlenítette, hiányérzetet keltett, valami változásra, megújulásra vágyott, s ebben a nyomorúságos állapotban egyszer csak megjelent Jézus. Kiemelve a hétköznapi magához hívott, olyan helyre vitt, ahol valamilyen csoda történt, hogy visszatérve a hétköznapi világba, újult erővel járassuk utunkat az Ő társaságában.

A nagybőjt a befelé fordulás, bűnbánat ideje, melyhez hozzátartozik a szentgyónás. Ezt egy alapos lelkiismeretvizsgálat után megvalósítva - bizonyos értelemben - olyan állapotban érezhetjük magunkat, mint a most vasárnapi Evangéliumban a tanítványok a színeváltozás helyszínén. Ilyenkor láthatjuk legtisztábban Jézust, akinek kedvéért elhatározásokat teszünk az életünk jobbítására.

Érdemes elgondolkodni, milyen alkalmakkor, helyzetekben kaptunk már Tőle meghívást. Mit jelentett az nekünk? Elfogadtuk, éltünk vele? Szeretnénk máskor is a kiválasztottak között lenni? Tehetünk-e ezért valamit, vagy teljesen Rajta múlik? Nagybőjt idején meghívást kapunk arra, hogy Jézus jelenlétében megálljunk, kitágítsuk a szívünket, hogy mindinkább át tudjuk érezni mindazt, ami Őbenne van.

-szerkesztők-

A cserkészetéről

Az első cserkésztábor 1907. augusztus 1-én volt Brownsea szigetén, amit egy angol katonatiszt, Lord Robert Baden-Powell, azaz Bi-Pi szervezett londoni fiúknak. Ekkorra tehető a cserkészet megalakulása.

1908-ban kiadta a „Cserkészet fiúknak” című könyvét, aminek köszönhető a cserkészet elterjedése a világban.

Az ötlet, hogy fiatal fiúkat foglalkoztasson, a Dél-Afrikában a 2. Búr-háborúban szerzett katonai tapasztalataira épült, ahol Mafeking erődje védelme során az emberhiány következtében az utcán tengődő

fiatal fiúkat bízta meg felderítői és futári feladatokkal. Ezt gondolta tovább Afrikából hazatérve.

A cserkészzet *célja*, hogy egy biztonságos, vallásos közegben célt adjon nekünk, utunkat kereső fiataloknak. Továbbá felkészít a felnőtté válásra és az életben való boldogulásra.

Mára már majdnem minden országban jelen van a cserkészzet, ezekhez az országokhoz tartozik egy-egy cserkészszövetség, ami a Világ Cserkész Szövetség (WOSM) tagja. A nemzeti cserkészszövetségek cserkészkerületekre osztják országaik területét. 1-2 cserkészkerületenként történnek az őrsvezetői, segédtszti illetve tiszti képzések, amik ma már egységesen működnek országszerte. Egy cserkészkerülethez több csapat tartozik. Amiken belül kiscserkész, cserkész, adott csapatoknál kósa illetve felnőtt korosztályok szerint rajokba, azokon belül szűkebb korcsoportok és nemek szerint őrsek vannak. Az imént említett kis közösségekben történő összetartásért, nevelésért és tudásátadásért, az őrsvezetők felelősek.

Az őrsvezető feladata a példamutatásával és a cselekedve tanítással közelíteni vezetettjeiket Istenhez és a természethez. A rajparancsnok a rajába tartozó őrsvezetőket szervezi össze. A csapaton belül nemcsak vezetői feladatot lehet betölteni, hanem a csapaton belüli különböző munkacsoportokban lehet tevékenykedni. A rajok és munkacsoportok vezetői felett a csapatparancsnok áll, ki a csapat összeszervezése mellett az adminisztratív dolgokért felelős. A cserkészettel első ízben belgiumi tartózkodásunk alatt találkoztunk a brüsszeli magyar katolikus közösségben. 2011-12-ben, elsős körünkben csatlakoztunk a 82. Báthory István cserkészcsapathoz. A cserkészzet jó megoldásnak bizonyult a természet és a közösség eléréséhez. Kintlétünk során avattak minket kiscserkészsé, majd ott is tettük le a cserkészfogadalmat.

Hazaköltözésünkkor, 2016-ban tüstént folytatni kívántuk a cserkészkedést, hiszen a cserkészfogadalom egy életre szól. Egy közös barátunk közvetítésével találtunk rá a 929. Szent Mihály cserkészcsapatra a 16. kerületben. Új őrünk hamar befogadott minket, és az elkövetkezendő években szoros baráti kapcsolatokat alakítottunk ki. Ez nagyban köszönhető a szenzációs őrsvetőknek, akinek legfőbb célja, hogy az őrünkből egy mindenkor összetartó közösséget kovácsoljon.

Évközben az őrstagok általában hetente egyszer összejárnak az őrsgyűlésekre, ahol családias környezetben teszünk szert új tudásra. Ezekén túl, szervezhetnek maguknak különféle csapatépítő jellegű programokat, de ez csak rajtuk múlik.

Évközben sor kerül a csapatunkban továbbá az őszi csapattúránkra, a téli portyánkra, a nemzeti megemlékezések és vallási ünnepek mellett egyéb csapat illetve raji szinten megszervezett programokra.

Minden évben, nyáron megszervezésre kerül a csapattáborunk, mely során 11 napon át kint tartózkodunk a szabadban. Ez idő alatt kiépítünk magunknak egy élhető környezetet, amit az utolsó napon lebontunk, hogy a természet visszahódíthassa az általunk kisajátított területet. A tábor szokott a legintenzívebb része lenni a cserkésznévnek, amikor alkalmazhatjuk az évközben megtanultakat gyakorlatban, valamint új dolgokat is tanulhatunk. Mint például a tűzrakás, az egészségügyi ismeretek, a csomózás vagy építkezés. Ezek során az őrstagok megtanulnak egy őrsként működni és gondolkodni.

Ilyenkor mindenki testileg kimerül napközben, a fizikai megpróbáltatások során, de szükséges a lelki és érzelmi feltöltődés. Ezt a célt szolgálja a tábori mise és lelki program, illetve a tábortűz. Ebben a táborban szokott sor kerülni a próbákra, majd az avatásra vagy fogadalomtételre.

A cserkészzetben, szert lehet tenni rengeteg hasznos tudásra, barátságokra, érzelmi és lelki feltöltődésre. Minden fiatalnak és felnőttnek ajánljuk! Sosincs túl késő elkezdni! **Beke fiúk**

Isten hozzám szóló Igéje

Mostanában egyre gyakrabban csodálkozom rá, hogy a korom előrehaladtával a hitem is változik, fejlődik. Egy-egy szentírási részt elolvasva észreveszem, hogy Isten szól hozzám általa. Üzen valamit, esetleg meg szeretne erősíteni egy nehézségben, vagy összefüggést ismerek fel a Szava és életem között.

Nemrégiben az irattárcámból kiesett egy régóta ott tartott kártyanaptár, amit a rajta lévő szentírási idézet miatt őrizgetek, mert már akkor megtetszett, amikor hozzám került.

A 2018-as naptáron újra elolvasva nyomban szíven talált az igazság, ami az idézetben le van írva az életemről: *„Bölcscsé teszek, és megtanítalak, melyik úton kell járnod. Tanácsod adok, rajtad lesz a szemem.”* (Zsolt. 32,8)

Eddig is úgy gondoltam, de most egészen bizonyos lettem afelől, hogy a hit valóban Isten ajándéka. Ő az, aki magához vonzott, irányítja lépteimet, megmutatja a helyes utat. Megnyugtató, hogy figyel rám, Őhöz fordulhatok tanácsért.

Már a korábbi években is jártam templomba, de 2018 volt az az év, mikor igazán fontos lett számomra az Istennel való kapcsolat. Azelőtt csak amolyan érdeklődőként voltam jelen, nem érintette meg a szívemet, saját lelki életről sem beszélhettem. Abban az évben támadt fel bennem a vágy, hogy tudatosabb legyek, vegyek részt a közösség által szervezett imákban, azon a nagybőjtön kezdtem keresztútra járni, misén is jobban figyelni, megkeresni, mit akar velem kezdeni és nekem mondani az Úr. Úgy is mondhatnám, kezdtem beengedni Istent az életembe.

Abban az évben egyik alkalommal a templomban üldögélve az egyik testvér egy rózsafüzért nyomott a kezembe. A fenti Igét olvasva már látom, hogy ezzel is magához akart édesgetni az Isten.

Próbálok figyelmesebben olvasni a Szentírást, Istenre figyelve élni, minél inkább Feléje tárni a lelkemet, jót tenni másokkal, hogy egyre közelebb kerüljek Hozzá. Tudom, hogy az út kezdetén vagyok, de nincs okom az aggodalomra, hiszen van, Aki felügyelje az életemet. Hálás vagyok érte!

Károly Enikő

Szent Mátyás oltalma alatt

Mátyás apostolról vagy Szent Mátyásról - őszintén megvallva - eddig nem nagy tudással rendelkeztem annak ellenére, hogy ezt a nevet viselem idestova már két évtizede. Ennek a tudásnak a hiányával a Biblia is osztozik velem.

Az Újszövetségben Mátyásról nem sok említés esik, egyedül az Apostolok cselekedetein belül olvashatunk róla. Ebben a részben igazából Mátyás megválasztásáról esik szó. Sokan fogalmazzak úgy, hogy az apostolok választották Júdás helyett, viszont azért Isten keze is benne volt egy „kicsit” a Biblia alapján: *„Majd imádkoztak: Uram, ki belelátsz mindenkinek a szívébe, mutasd meg, e kettő közül kire esik választásod, hogy átvegye az apostoli szolgálatban azt a helyet, amelyet Júdás hűtlenül elhagyott, hogy az őt megillető helyre jusson.”* Mátyás apostol további működéséről megoszlanak a vélemények, amikről legfőbbként az apokrif András és Mátyás apostolok cselekedetei című munkában olvashatunk. Abban viszont egyeznek a vélemények, hogy a legtöbb apostolhoz hasonlóan ő is missziós útra indult. Feljegyzések szerint 80-ban vértanúhalált halt lefejezés útján, ezért sokszor bárdal vagy karddal szokás ábrázolni.

Görbe Mátyás

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.
Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2021. Febr. 28 – Márc. 7.

Nagyböjt II. hete

	Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok	
27	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	Lökösházi csal élő tagjai	
28	VASÁRNAP	NAGYBÖJT 2. VASÁRNAPJA	10:30 18:00	+Goráczy Béla, a Goráczy csal élő és + tagjai +Katalin és Imre	
1	HÉTFŐ		7:30	élő családtagokért	
2	KEDD		7:30		Csendes Szentségimádás 18:30-19:30
3	SZERDA		7:30	Győri csal élő és + tagjai	
4	CSÜTÖRTÖK	<i>Boldog Meszlényi Zoltán</i>	—————		Egész napos Sztségimádás 8:00-19:30
5	PÉNTEK		18:00	+Burián Istvánné Gizella tem megeml; RT élő és +	Keresztút: 17:15
6	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	+édesapa és a Murányi csal + tagjai	
7	VASÁRNAP	NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA	10:30 18:00	+Wagner Károly és Tóth Sándor édesanya gyógyulásáért	Egyházközségi Szentségimádás: 16:30

– Ma a katolikus iskolák javára van gyűjtés.

– Nagyböjt péntekjein a szentmise előtt közvetlenül, negyed 6 ó-tól keresztúti ájtatosságot végzünk a templomban, alatta gyóntatás van.

– Pénteken elsőpéntek, délelőtt Káposztássy Béla látogatja meg az időseket.

– A plébánián működő ifjúsági hittancsoport tagjaival március közepétől megkezdjük a bérmlásra való közvetlen felkészülést. Várjuk azokat a fiatalokat is 14 éves kortól, akik eddig nem jártak ifi hittanra, de szeretnének bérmlalkozók lenni. Jelentkezni lehet dr Kollmann Andrea hitoktatónál vagy a plébánosnál. Leendő bérmlalkozóink és szüleik számára lesz egy megbeszélés márc 7-én vas. este 7 ó-kor a szentmise után a templomban.

– A Püspöki Kar által meghirdetett nagyböjti adománygyűjtéshez csatlakozva, idén az egyszerűség kedvéért nem tartós élelmiszereket gyűjtünk a templomban, hanem pénzadománnyal lehet támogatni az akciót, amelyből a Karitás összeállítja a csomagokat. Az adománygyűjtés febr. 27-től márc. 21-ig tart, az adományokat a hátsó asztalon gyűjtjük.

– A templom tavaszi nagytakarítása márc. 27-én szombaton délelőtt 10 ó-tól lesz, melyre várjuk a segíteni tudó testvéreket!